



## 四类违规户外广告 将强制拆除

□记者 李东慧 通讯员 陆军利

日前,市户外广告专项治理指挥部办公室监督相关部门拆除了涧西区珠江路辽宁路口东南角墙体上安装的一块违规大型广告牌。

全市户外广告集中整治行动自行拆除阶段工作已结束,本月起将进入强制拆除及整顿阶段。对于逾期未能自行拆除的违规广告,有关部门将组织各相关县(市)、区政府强制拆除,并将违规制作设置广告设施的公司列入黑名单。

### 四类违规广告限期拆除

自今年9月开始,我市对城市市区户外广告进行集中整治。按照计划,10月是自行拆除违规广告阶段,本月起,对发现的违规私设户外广告,将对作为户外广告治理主体的区政府进行通报批评,并将违规制作设置户外广告设施的公司列入黑名单。市户外广告专项治理指挥部办公室相关负责人表示,以下四类违规户外广告须在本周内自行拆除,逾期不拆除的,将进行强制拆除。

#### 立柱式违规户外广告

包括东至规划中的东环城路,南至龙门东、西山,西至西南环高速,北至规划中的北环城路范围内,所有广场、绿地、水系、道路、人口和车辆密集区的塔式广告设施;市区内未经批准或超出批准使用期限的大型落地户外广告设施。

#### 楼顶及墙体违规户外广告

包括城市各出入口、各景区和公路、高速公路沿线及出入口所有房顶、楼顶、裙楼顶的广告设施;道路两侧院墙上的广告牌和专设的跨路广告设施;未经批准或超过批准期限的商业、娱乐场所建筑和裙楼正立面墙体广告。

#### 道路隔离栏违规户外广告

包括市区人行道上、道路分隔带内及周边的交通隔离栏广告牌、果皮箱广告设施,主次干道和广场周边的落地式广告牌、宣传牌和灯箱广告;公共场所和大型商场周边设置的隔离栏广告牌、灯杆广告和柱体广告、造型广告设施等。

#### 存在安全隐患违规户外广告

包括利用山体设置影响历史文化街区形象的广告设施;危房、违法建筑物上设置的或可能危及建筑物安全的广告设施;长期空白闲置、破损和存在安全隐患的广告设施等。

### 设置户外广告将严格统一审批

市规划局负责人表示,我市将对大型户外广告进行严格统一审批,目前已成立户外广告设置联合审批领导小组,日常工作由城乡规划局牵头,市住建委、市公安局、市公用事业局、市工商局等单位参与,统一负责各城市户外广告的审批管理工作。伊滨区户外广告的审批管理工作,由新区管委会负责。

今后,在重大节日、重要活动等特殊情况下需增设临时户外广告的,需由城乡规划局审查,在符合户外广告专项规划的前提下,报市政府批准。重大节日、重要活动结束后,由设置单位在一周内自行组织拆除并恢复原貌。

# 走一遭新区图书馆

## 鼎状外形,高透玻璃;主体竣工,只待开馆



□记者 李燕锋/文  
李卫超/图

新区再添一座标志性建筑!洛阳新区图书馆暨河南科技大学图书信息中心昨日竣工,图书、资料上架,各种图书查询系统安装完毕后,将正式对广大市民开放。



草地、小径、木椅,室外休息区也别具匠心。



外立面采用高透光玻璃,尽可能利用自然光。

## 2 形似大鼎,施工环保,处处透着洛阳味道

### 外观似大鼎

于文胜介绍,整个建筑最有特色的地方是主体建筑的外观像一个大鼎,显示了洛阳厚重的历史文化底蕴。这座建筑的东北侧有一根圆形的大柱子,柱子上有许多和洛阳历史有关的人物形象浮雕,看起来很有味道。

### 功能挺齐全

我们了解到,新区图书馆由主楼、副楼两部分组成,总建筑面积约7万平方米。其中,主楼地上5层,地下1层;副楼多媒体中心为半地下式,共2层。

于文胜说,这座图书馆是河南科技大学和市政府共建项目,同时也是目前全国高校中规模最大的图书馆,配有盲人阅览室、少儿阅览室、电子阅览室、善本文献藏阅书库、样本图书藏阅书库、多媒体中心、少儿活动庭院等多种现代化图书馆设施。

我们了解到,主楼的地下部分是按照人防地下室的规格建设的,平时可做停车场。地上部分的一楼主要面向读者开放,图书以地方文献、儿童读物等为主;二楼、三楼主要面向专业读者,也就是按照农学、医学等进行分类,供不同学科的读者选用;四楼为电子阅览室和办公区域;五楼为档案馆和会议室。

### 施工很环保

绿色施工也是新区图书馆的一大特色。整座建筑的外立面大量采用高透光玻璃,使整个图书馆能更多地利用自然光采光。此外,建筑主体大量使用加气砖,建筑外墙加贴保温板,这些新材料的综合运用,使新区图书馆比普通建筑节能大约35%。

由于在绿色施工方面具有独到之处,新区图书馆工程被中国建筑业协会评选为全国首批“绿色施工示范工程”项目,该批示范项目全国共有11个,新区图书馆工程项目是我省唯一入围项目。

### 市民、学生可共享

新区图书馆建在河南科技大学校园内,市民使用起来会不会不方便?

市文广新局和河南科技大学方面都表示,市民大可不必担心。一方面,该高校是完全对外开放的,广大市民可随意进出;另一方面,该图书馆在建设时始终遵循现代化城市图书馆和大学图书馆两个标准,建成后也将充分整合地方和高校的图书资源,不仅可以直接为河南科技大学4万多名师生的教学科研提供帮助,同时也可以为600多万洛阳市民提供公共图书和信息资源服务。

## 1 主体工程竣工 下步要让图书上架

洛阳新区图书馆位于河南科技大学新校区北门口西侧,紧临开元大道,由主楼和副楼组成,主楼主要为图书、资料中心,副楼为多媒体交流中心。

昨日下午,当我们来到这里时,工地已基本清理完毕。远远望去,主体建筑颇像一个“大鼎”。

河南科技大学规划设计科科长于文胜介绍,该工程于2010年3月开工,总投资约3.5亿元,总工期约两年半。工程正式竣工后,将移交市图书馆和河南科技大学共同管理,下一步主要将两个图书馆的图书资料等运过来,同时对电子信息查阅系统进行安装、调试,之后,将正式对外开放。



副楼为多媒体中心。



# 电话一打 送奶到家

洛阳阿新奶业有限公司开展箱装奶送货上门服务,货到付款。(此活动仅限洛阳市区)

产品名称	单位	规格	价格
利乐砖纯牛奶	箱	250ml×20盒	46元
利乐砖苹果牛奶	箱	250ml×20盒	36元
利乐砖花生牛奶	箱	250ml×20盒	35元
老酸奶	箱	180g×12碗	36元

品味阿新 享受纯真 服务热线: 63188866 63181158